
СИСТЕМА ЗА ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ             ФАРМАЦЕВТИЧЕН ФАКУЛТЕТ 

НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ                                    МУ – СОФИЯ 

 

01.07.2020 – 31.12.2020 
 

РЕЗУЛТАТИ  

ОТ АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ ОТНОСНО 

РЕАЛИЗАЦИЯТА НА ДИПЛОМИРАНИТЕ 

СТУДЕНТИ ВЪВ ФАРМАЦЕВТИЧЕН ФАКУЛТЕТ  

МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ 

 

01.09.2020 – 01.10.2020 
 

1. Завършено обучение: 

1999 – 1        2013 – 1            2015 – 2           2018 – 1    

2009 – 2         2014 – 2            2017 – 1 

 

2) по специалността в настоящия момент работят 80 % и 20 % не работят по 

специалността 

 

3) 60 % от анкетираните са постъпили на работа 1 година след завършване на висше 

образование, а 40 % са постъпили в същата година на завършване 

 

4) 70 %  категорично считат, че обучението в МУ-София ги е подготвило достатъчно за 

професионална реализация по специалността, а 30 % отговарят – ”по-скоро да” 

 



5) 60 % категорично смятат, че биха продължили образованието си в друга или по-

висока образователна степен в МУ-София, а 40 % отговарят – ”по-скоро да” 

 

6) в момента 80 % се обучават по докторски програми във Фармацевтичен Факултет,    

10 % изучават приложно програмиране чрез курсове на Софтуерния Университет в 

София и 10 % не учат 

 

7) 10 % смятат, че биха продължили образованието си в Нов Български Университет,        

10 % – в Софтуерния Университет, 80 % се обучават по докторски програми във 

Фармацевтичен Факултет 

 

8) 10 % смятат, че биха продължили образованието си в Нов Български Университет,        

10 % – в Софтуерния Университет, 80 % се обучават по докторски програми във 

Фармацевтичен Факултет 

 

9) 90 % работят в частен сектор и 10 % - в държавен сектор на 

здравеопазването 

 

10) 40 % са категорично удовлетворени от професионалната си реализация,  40 % – ”по-

скоро да”,  10 % – ”по-скоро не” и 10 % не са удовлетворени 

 

11) 80 % са препоръчвали на други да се обучават в МУ-София и 20 % не са 

препоръчвали МУ – София 

 

12) 90 % от анкетираните препоръчват специалност ”Фармация” и 10 % – ”Медицина”. 

 

13) 40 % считат, че на тях се гледа с авторитет поради това, че са замврщили МУ-

София, 40 % отговарят – ”по-скоро да” и 30 % не могат да преценят. 

 

 

 

 


